
 

 

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ 

НАКАЗ 

 

№379                                                                                                                      25.02.2022 

 

Щодо надання медичної допомоги в умовах воєнного стану 
військовослужбовцям, які беруть участь в  операції об’єднаних сил 

 

На виконання  Указу Президента України «Про введення воєнного стану 
в Україні» від 24.02.2022 р. № 64/2022 та враховуючи оперативну 
ситуацію з надходження поранених на території країни станом на 25 

лютого 2022 року: 

НАКАЗУЮ: 

1. Керівникам  структурних підрозділів  з питань охорони здоров’я: 

організувати роботу всіх закладів  охорони здоров’я, які перебувають в 
сфері управління, для забезпечення безвідмовного надання медичної 
допомоги усім  постраждалим та пораненим у цілодобовому режимі; 

забезпечити госпіталізацію постраждалих та поранених у найближчі 
заклади охорони здоров’я, які спроможні надати допомогу відповідно до 
профілю ураження; 

взяти під особистий контроль виконання зазначеного наказу в межах  
контрольованих територій. 

2. Повернення до госпіталізації у заклади охорони здоров’я визначених 
у Переліку закладів охорони здоров’я та державних установ Національної 
академії медичних наук, що залучаються для надання вторинної 
(спеціалізованої) та третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги 
військовослужбовцям Збройних Сил України, інших утворених відповідно до 
законів військових формувань та правоохоронних органів, особам рядового і 
начальницького складу та поліцейським, які беруть участь в 
антитерористичній операції та здійсненні заходів із забезпечення національної 
безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації 



та/або в умовах запровадження воєнного чи надзвичайного стану, 
затвердженому спільним наказом Міністерства оборони і Міністерства 
охорони здоров’я від 07.02.2018 р.  №49/180  здійснити  після стабілізації 
ситуації та окремого розпорядження Міністерства охорони здоров’я.  

3. Контроль за виконанням  наказу залишаю за собою. 

 

Міністр                                   В. ЛЯШКО 

 

 

 


